AHanuTnyeckKas

reomMeTpus




" S
AHanuTn4yeckKkasi reomeTpusa Ha
NITOCKOCTM.

AHaniumuy4eckasi 2eoMempusi — peLleHne reoMeTpn4ecKknx 3agad ¢
nomMoLbo anrebpbl, ANs Yero UCcnonb3yeTcss Memod KoopouHam.

[Mog cuctemom KoopaMHAaT Ha NITIOCKOCTM MOHMMALOT Crnocoo,
NO3BONAKOLLMA YNCITIEHHO ONUcaTb NOMoXeHne nNdon TOYKN
NITOCKOCTMW.

JTrobaga Touka M Ha NNOCKOCTU MOXET ObITb
3ajaHa CBOMMU KoopauHatamu: (X, y).

MHOXXeCTBO TOYEK Ha MNOCKOCTU MOryT
obpasoBaTb JIUHUHO.

Hanpumep, npsiMyto Unm oKpy>KHOCTb.

[Mpn 3TOM TOYKM NpuUHaanexawme nNUHUU
obnapgatoT onpeaenieHHbIMU

Y
M(x, y)

1IN
o/

reoMmeTpnyeckmmmn CBOMCTBaMMW.

>V
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OnpepeneHue. YpaBHeHne NUHUU (YypaBHEHMEM KPUBOMN) Ha
nnockoctn Oxy Ho3biBaeTcHa ypaBHeHue F(x, y) = 0, KoTopomy
yOOBMNETBOPAKT KOOPANHATBLI X U Y KaXOou TOYKU OaHHOW NMUHUN Y
He yOOBMNEeTBOPKOT KOOpAMHATLI NMIOOOMN TOYKN, HE Nexallen Ha 3Tou

NNHUW.
Ecnun Touka M(x4,y1) nexuT Ha kpuBon, To F(x4, yq) = 0,
ecnun N(X,,y») He NexuT Ha KpuBou To F(x», y») # 0.
Mpumepbl: 1. YpaBHEHNE OKPY>KHOCTU: X% + y? = 4.
Touka A (-2, 0) nexxnT Ha OKPY>XHOCTH,

Tak Kak (-2)? + 02 = 4, Yy

B (1,1)—He nexut 12+ 12 # 4. \ N(G.y5)
2.xy—8=0 (xy=8) .
C(2, 4) — nexwur. \“‘\/
D (1, 5) — He nexwuT. A(-2,0) Nix1,y1)
3.y-3x=0 (y=3x) —a B(1.1)

E (3,1)—nexurt, K (2,2 ) — He nexwur.

o
xY
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OOwee ypaBHEHUE MPAMOU

YpaeHeHue suga: Ax+By +C =0 (1)
C Npon3BonbHbIMU Ko puumeHtamm A; B, C Takmmu , 4To A n B He
paBHbl HYMNO OAHOBPEMEHHO, Ha3bIBaeTCca 06w UM ypasHeHUem
npsiMou.
ObLee ypaBHEHME NMPAMON HA3bIBAETCS MOJTHLIM, ECNU BCE
KoadopuumeHThl A, B, n C OTINYHbI OT HYNS.

B NPOTUBHOM Cllydae€ ypaBHEHNE HA3bIBAE€TCA HEernoJIHbIM.

Buabl HeNosHbIX YpaBHEHUM:

1) C=0; Ax+By =0 yt

2) B=0; Ax+C=0 ///
3) A=0; By+C=0

4 B=C=0, Ax=0=>x=0 //

5 A=C=0; By=0=y=0

\J
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Teopema.

Bektop 1N = (A, B) ABMNAETCS BEKTOPOM NeprneHanKyapHbIM K
npsamon Ax + By + C = 0.

Bektop N = {A; B} - HOpMaJsib 3TON NPSMONA.

3apava. 3anucartb ypaBHeHMeE NPSMOU, NPoxXoasLen Yyepes 3adaHHY TOYKY
My(xg, ¥o) NEPNEHANKYNSPHO 3aJaHHOMy HEHYNeBOMY BEKTOpY 7 = (A, B) .

Bo3bMeM Ha NnpsAMOn Npoun3BoSibHY0 ToYKy M(x, y) n paccmMoTpum
sexTop MM = (X = Xo, ¥ = Yo)

n

niMM = n-MM=0 //'/
n = (A, B) M(x; y)

Mo(xo; ¥)

Alx=x,)+B(y-y,)=0 | 2

Ero MoxHo nepenncaTtb B BUae obuero ypaBHeHNA NPSAMOMN:
Ax+ By + C=0.
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YpaBHeHUue npsMon B OTpe3Kax

PaccmMoTpuM nonHoe ypaBHeHue NpsiMO:

A B
Ax+By+C=0 — Ax+By=-C = é+ 2:1
X y
= —C+—C_1
A B
O603HaYMM: %:a %zb MNony4unm: i+%=1(3)
a
A
2
H Kax \

Ncnorsrb3dyeTcAd AJid NOCTPOEHUA

NPSIMON, Npu aToM a n b — b

OTPEe3KMN, KOTOPble OTCEKaeT

npamMas oT ocen KoopanHar. >
P 0 a \ X
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KaHOHun4yeckoe ypaBHeHUE NMPAMOU

JTtobon HeHyneBOW BEKTOP, NapansiefibHbl JaHHOW MPSMON,
Ha3blBaeTCA HarnpasJsisarouw,umMm eeKmopomM 3TON NPSAMOMN.

TpebyeTcsa HanTu ypaBHEHME MPSAMON, NMPOXoasiLLen yepes 3afaHHYIo
TouKy My(x,; ¥,) v NapannenbHo 3afaHHOMY BEKTOPY = {I , m}

OueBngHo, 4YTO TOYKa M (X; y ) NEXUT Ha q

NPSMON, TONbKO B TOM CIyyae, ecnm e

BEKTOPbLI M(X, y)
g =1{;m}nw MoM=3{x=X0;y~yof ™ MilXs: yo)
KOSSIMHEapPHHbI.

o YCI10BUKO KOJUTMHEAPHOCTHU NoJ1yHaeM.

X=Xo _ Y=Y¥o |

/ m KaHoHu4eckoe ypagHeHue
npsimou
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X—=Xo Y=Y

Ecnn kaHOHM4Yeckoe ypaBHEHNE NPUPaBHATL NapameTpy f :: =t

| m
x=1It+Xxp napamempu4eckoe ypasHeHuUe
y=mt+y, (5) npsmou

ﬂyCTb ﬂpﬂMaﬂ ﬂpOXO,EI,I/lT qepe3 e 3agaHHble N OTITMYHbIE ,l:l,pyr oT
apyra Toukn: M, (x,; y,) v My(x,; y,).

q
My(x,; y,)

M, (x,; y,)
Torga B kadecTBe HanpaBnAOLWEro BEKTOpa B KAHOHUMYECKOM
YPpaBHEHNN MOXXHO B35ITb BEKTOP:

q = MM {Xz_X1;y2_y1}

/ YpasHeHue rpsamod,
X=X _V Yi npoxoodsuel yepes dse
X, — X, Y, -V, (6) 3adaHHbIe MOYKU




[Tpssmas npoxoanT Yepes Touky M(1; 2) n nmeeT HanpaeBnaLWnNmn
Bektop: q ={-13}

3anucaTtb: KaHOHUYeckoe, obLlee ypaBHEHNE NPSIMOW, YpaBHEHNE
NpsAMOW B OTpe3Kax, ypaBHEHUE C YIrIIOBbIM KO3 PULINEHTOM.

Hantn HopmanbHbIN BEKTOP NPAMOW, OTPE3KU, KOTOPblE OTCEKAET
npsAmMasa OT OCeEU KoopauHaT M Yron, KOTOPbIN COCTaBnsaeT npsmMas C

ocbio OX.

x-1 y-2
1. KaHoHN4Yeckoe ypaBHeHMe: 173

x-1 y-2
-1 3

2. O0uee ypaBHEHME:

[3x+y—5:0] N = {3:1}




4. YpaBHeHue c yrnosblM koadduumeHtom: 3x+y-5=0 =

| y=-3x+5|  k=tga=-3
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Yron mexay ABYyMS NPSIMbIMU

[ycTtb oBe npamble L, n L, 3agaHbl 00WNMMY ypaBHEHUSAMUN:
L: Ax+By+C =0
L,: Ax+By+C,=0

Yron mexay aTMMn NpsmbiMu
onpenensieTcs Kak yron mexay
HOpPMaIbHbIMU BEKTOPAMM K 3TUM NPSAMbIM:

n=1{A;B} n,=1{A,;B,}

1771 219
COS@:COS(E;HZ):E-@ _ A1-Az-|-B1-B2
n|-m|  JAr B A+ B
A -A +B, p— [ | L

1 2

B, =0
A1 B1
Lo = L,
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Yron mexay ABYyMS NPSIMbIMU

[lycTb OABe npamble L, 1 L, 3aaaHbl KAHOHUYECKUMU YpaBHEHUAMM:
i X — X1 _ y — y1
L, : =
I1 m1

[ - X_Xzzy_yz

5 -
lz m,

Yron mexay aTvMu NpsiMbiMy onpeaensieTcs
KaK yron Mexay Hanpasnsiowymy BeKTopamm
K 3TUM NPSIMBIM: (= {l1;m1} q, =1il,;m,

q1 qz _ l1 'I2+m1 -,
ql-lal iz emy I e mg
[, +m,-m, =0 = L 1L

=T o L

COsS(p =C0S(q,;q,) =
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PaccTtosiHue oT TOYKU A0 NPSMON

[lycTb HeobXo4MMO HanUTU paccTosiHue oT Touku M,(x,; y,) 8o
NPAMOW, 3aaHHON 06LMM ypaBHeHMeM: AX + By +C=0

Mo(xo; ¥5) PaccTtosagHMe OT TOYKM OO0 NpAMON 3TO
d ONvHa nepneHaukyndapa, onyuleHHOro
Ha NPAMYIO U3 TOYKN.

M(x:; y4) L

[Ona npamon, 3agaHHOM cBoMM obWwmMm ypaBHeHnem Ax + By + C =0 u
ToukM My(X,, ¥p) PaccTosiHue onpenenaem no dopmyne:

J — ‘AXO +By0 +C‘
VA2 + B2




[aHbl BepinHbl TpeyronsHuka: A(1; 1); B(10; 13); C(13; 6)

Hantn: YpaBHeHUNS BbICOTblI U MegnaHbl, MPOBEAEHHbIX U3
BEPLINHbI A.

1. YpaBHeHUE BbICOThI:

x-10 _y-13 N x-10_y-13
13-10 6-13 3 _7

A

(BC):

Y H

—> —Ix+70=3y-39 = 7x+3y-109=0
N ={7;3}
(AH): g ={7;3}

C

x-1 y-1
14 3

= 3X-3=7y-7 =

[ 3x-7Ty+4=0 ]




2. YpaBHeHMe MeguaHbl:

BM
T. M: xz‘—:1 —
MG
_X;+X, _10+13 )

X =11.5

Y 2 2

Yty 1346
yM 2 — 2 _95 J C

- = M(11.5:9.5)

x-1 _y-1 o x=1_ y-1
115-1 95-1 — 105 85

= 8.5x-8.5=10.5y-105 =

8.5x+105y+2=0 = [17x+21y+4=o]
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OOLiee ypaBHeHMe KPUBOU BTOPOro nopsigaka

OnpegeneHue. JInHua, onpedensiemMasi ypaBHeHMEeM BTOPOW CTEMNEeHU
OTHOCMUTENBLHO OEKapTOBLIX KoopAMHAT X U V-

Ax? +2Bxy +Cy*+2Dx+2Ey + F =0
AN

N

Obuwee ypasHeHuUe Kpusou
8Mopo20o ropsioKa

roe A, B, C He paBHbl HYyNO 0O4HOBPEMEHHO, ECTb KpuBas
BTOPOro nopsigka.

K Kp1BbIM BTOPOro nopsiaka OTHOCATCS: 3/1/1UMC, YaCcTHbIM Cny4Yaem
KOTOPOro SABMNSIETCA OKPYKHOCMb, 2urnepbosia v napabona.

B HEKOTOPbIX HaCTHbIX CJTydadX 3TO YpaBHEHNE MOXET onpeaesidTb
TakKxXe e rpdamble, TOYKY Ui MHUMOE reoMmeTpmny4eCckoe MeCTO.



" A
OKpYXHOCTb

OKpy)KHOCMbIO Ha3blBAeTCH reoMeTpu4eckoe MecTo TOYEK Ha
NNOCKOCTU, paBHOYAaneHHbIX oT Touku M, (a; b) Ha paccTtoaHue R.

Ons nio6oi Toukn M cnpaseanuBeo:

M(x; y)

/7> MoM|=R =
Q_/ Jx-al+(y-bf =R =
[(x—a)2 +(y —b) :Rz]
_/

KaHoHuU4Yeckoe ypasHeHUe
OKpPYXHOCMUu
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annvnc

Ss171UNCOM Ha3blBAaeTCA MHOXECTBO BCEX TOYEK MNOCKOCTU, CyMMa
PACCTOAHUN OT KaXKOoW U3 KOTOPbIX A0 ABYX OaHHbIX TOYEK TOWU Xe
MNSI0OCKOCTU , Ha3blBaeMbIX hOKycamMu, ECTb BENIMYMHA NOCTOSAHHAA.

F.(-c;0); F,(c;0) r.+r,=2a

}lA r1:

FM|=(x+cf +y3

M) B = x—of +y
r1 r2 2 2
,:'1/ a » x2 N y2 .
-C 0 Cc X a b

KaHoHuU4eckoe ypaeHeHuUe aiyiurica
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(MnepoOona

unep6os10U Ha3blBAETCSA MHOXECTBO TOYEK MIOCKOCTU, Pa3HOCTb
PACCTOAHUN OT KaXKOoW U3 KOTOPbIX 40 ABYX TOYEK TOW XKe MITOCKOCTH,
Ha3blBaeMbIX pOoKycamu, ECTb BENIMYMHA NOCTOSHHAA.

F.(-c;0); F,(c;0) r,—r,|=2a
yA

Mx;y) 1=

FM|=(x+cf +y°

r, =

FM|=y(x-cf +y?

KaHoHu4eckoe ypaeHeHue 2unep6osibi
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[Mapabona

[Mapabosioli Ha3bIBAaETCA MHOXECTBO BCEX TOUYEK MNTOCKOCTU Kaxaas
N3 KOTOPbIX OANMHAKOBO yaaneHa HeKOoTOpOoW PMKCUPOBAHHOW TOYKHK
TOW € NMOCKOCTU, Ha3biBaeMOW ¢POKycomM, U aHHON NMPAMOWN,
Ha3blBaeMoun dupekmpucou.

__P —
F(B’O) p > (0 - napameTp X = 2 d
2 — - D 2
y r:‘FM‘: (x——j +y?
d d:x+£
M(x; y)

r 2

y°© =2px
F o
_p 0 P X |
2 2
KaHOHU4YeCcKoe ypasHeHue napabosbi
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AHanunTu4yeckas reomeTpusd B
NpocTpaHCTBe

OnpepgeneHune. YpaBHEHMEM MOBEPXHOCTU B NPAMOYIrOSIbHON CUCTEME
koopanHaT Oxyz HasblBaeTCs Takoe ypaBHeHune F(x, y, z) =0 c
TpemMs NepPeMEHHbLIMU X, ¥ U Z KOTOPOMY YyOOBNETBOPSAOT
KoopAuMHaTbl KaXKOQoWu TOYKU, NneXxallen Ha NoBEPXHOCTU, N He
yOOBNETBOPAOT KOOPANHATbLI TOYEK He feXalmmMm Ha 3Toun
NOBEPXHOCTW.
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OOLiee ypaBHeHUE MNOCKOCTMU

Ecnun B npocTpaHcTBe onKCMpoBaHa Npon3BoOSibHas AeKkapToBa
cuctema koopamHat Oxyz, TO BCSKOE YypaBHEHME NMEPBOU CTEMEHN C
TpemMa nepeMeHHbIMN X i z onpenenaeTt OTHOCUTESIbHO 3TOU CUCTEMBI

MJIOCKOCTDb.

Ax+By +Cz+D=0 (1)
x

Ob6uwee ypasHeHuUe niockKkocmu

A; B; C; D — HEKOTOpble NMOCTOSAHHbIE, NpuyemM 13 uncen A; B; C xoT4
6bl OOHO OTNNYHO OT HYNA.
BekTop n = (A, B, C) ABNAETCA BEKTOPOM NeprneHanKynsapHbIM K
nfockoctm Ax+ By+ Cz+ D =0.

Ero HasbiBalOT BEKTOPOM HOpMasibHbIM OaHHOW NSIOCKOCTUN (6ekmopom
HopMmarsnu).

ObLee ypaBHEHME NMNOCKOCTU Ha3blBAETCS MOJIHLIM, ECIIN BCE
KoadppuumeHTol A; B; C; D OTNNYHbI OT HYNS.

B NPOTUBHOM Clly4ae€ ypaBHEHNE HA3bIBAE€TCA HEernoJ/IHbIM.
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YpaBHeHUe NMIIOCKOCTU B OTpe3Kax

PaccmoTpuM nonHoe ypaBHeHMe NIOCKOCTHU:

Ax+By+Cz+D=0 — Ax+By+Cz=-D =

AerBerCz:1 _
-D -D -D

YpaeHeHue nnockocmu
8 ompe3kax =al (=b]

YpaBHeHMe B OTpe3Kax
NCNosib3yeTcs Ans NOCTPOEHUS

MIOCKOCTH, Npu aToM 8, b n € —

OTPE3KMN, KOTOPble OTCEKaET
NOCKOCTb OT OCeN KoopaunHar.




'__
3apava. 3anucaTtb ypaBHeHMe NII0CKOCTHN, Npoxoasilen Yyepes
3aJaHHYI0 TOYKY MO(XO, Yo zo) nepneHAVKynapHoO 3agaHHOMY

HeHyrneBoMy BekTopy 1 = (A, B, C)

Bo3bmMeM npounsBonbHY Touky M(x; y; z)
- fiexaltuyto Ha NioCcKOCTU U COCTaBUM
N BEKTOP:

MM ={x = X5y = ¥5;2 -2,
N ={A;B;C}

HopmanbHbIlU e eKmop rnsockocmu

Ecnu Touka M nexut B NSIOCKOCTU, TO BEKTOPbI MO ML N.
3 ycnosua nepneHgnKynapHOCTN BEKTOPOB:
Alx-x,)+Bly-y,)+C(z-z2,)=0 (3)

Ero MmoxxHo nepenucatb B BuAe obLiero ypaBHEHUS MOCKOCTMW:
Ax+ By + Cz+ D =0.



‘ i !paBHeHMe NAOCKOCTU, MnMpoxoasllen yepes

TPU TOYKMU

[yctb ToukM M (X, ; V45 2,), My(X,; V55 Z,) N My(X5; y5; Z;) He nexart

Ha o4HOW NPAMOMW.

Torga BekTopbl: I\/I1/\/I2 — {X2 - X3V, =V Z, — 21} U
MM, = {X3 — X3 V.=V Z, — 21} HEe KONMMHeapH.!.

Toyka M(x; y; z) nexut B
OOHOW NMOCKOCTU C TOYKaMU
M,, M, v M, TonNbKo B TOM
clly4ae, ecnn BEKTOpbI:

MM,, MM, v MM = {x - X Y-V, Z- 21} KOMMIIaHapHbI.

(MM x MM, )- MM, =

YpaeHeHue nnockocmu,
npoxoodsiwel Yyepe3 3 Mo4YKu

—

X—X,
Xz_X1
X3_X1

y_y1
Y, — VY,
Ys— Y,

Z—Z,
Z2_21
Z3_21

=0(4)
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Yron mexany OBYMSA NMMOCKOCTAMM
[TycTb ABE NIOCKOCTM 3a4aHbl OOLLNMU YypaBHEHUAMM:
p,: Ax+By+Cz+D, =0
p,: Ax+By+C,z+D,=0

Yrnom MeXxXay 3TUMU NMJTOCKOCTAMU Ha3blBA€TCA YroJsi Mexagy
HOPpMaJibHbIMN BEKTOPAMUN K 3TUM MITOCKOCTAM.

Iv1 = {A1; B;; C1}
Nz = {Az; Bz; Cz}

COS @ = NN,
N, -IN

1

B A-A +B -B,+C, -C,

2

\/Af + B! +C; \/AZZ +B; +C:



- O

Yron mexany OBYMSA NMMOCKOCTAMM

Ycnosust napannenbHOCTU U NepneHanKynsapHOCTY NITOCKOCTEN
aHanorMyHbl YCNnoBulo napannensHOCTU U NepneHanKynsapHOCTY
HOpPMarnbHbIX BEKTOPOB:

N///V:>A1=B1—C1

i A2 BZ _C_Z

A-A +B, B +C, -C,=0




3anucatb ypaBHEHUE MIIOCKOCTU, MPOXOoAsALLEN Yeped 3 TOUKU
B(0; 2, 5), C(3;-1;4), D(4; 2; 1)

YpaBHeHue nnockoctu BCD:
-0 y-2 z-5
-0 -1-2 4-5
-0 2-2 1-5

X y—-2 z-95
3 -3 -1
4 0 —4

12x+8(y -2)+12z-5)=0 = [ 3x+2y+3z—19=o]




g
KaHoHn4Yeckoe ypaBHeHMe NMpPSMOU

[MycTb npamasa L npoxoguT vyepes gaHHyo TouKky My(xy Vo Zo)
napannenbHo BEKTOpY: @ = {m;n;p

q/, Torpa Touka M (x; y; z) NeXUT Ha NPSMON TOJIbKO

/ B TOM Cry4ae, ecrniv BEKTOpbl q = {m;n;p} 7
M

L M MM = {X — XY VYol — ZO} KONMUHeapHsl

Mo ycrnoButo KONNMUHEeapPHOCTU ABYX BEKTOPOB:

m n p

N

X — X, y_yo_z_zo (”

KaHoHuU4Yeckoe ypasHeHUe
npsimMou

q = {m;n;P} - HaNPaBnAOLLNIA BEKTOP MPSAMON
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ﬂyCTb ﬂpﬂMaﬂ ﬂpOXO,EI,I/lT L-|epe3 e 3agaHHble N OTIIMYHbIE ,l:l,pyr oT
apyra Touku: My (x,; V7 2;) W My(Xy; Vo5 Z5).

_ Torga B kKadecTBe HanpaBnAwLEero
q BEKTOpa B KAHOHNYECKOM YpaBHEHUM
M, MOXHO B3SITb BEKTOP:

L M

Gg=MM, ={x,-x;y,-y;2,-2,]

X — X, _ y_y1:Z_Z1 (3)

X, — X, Y, =V, Z, —Z,

_

YpaeHeHue npsimodu,
npoxodsiujell 4yepe3 dse
3adaHHble MO4KU
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Yron mexay npamMbiMu

[MycTb npsamble L, u L, 3agaHbl KAHOHUYECKUMUN YpaBHEHUAMM:

Ly: YN 275 = g = (my, ny, py)

my Ny P1
L: X=X _Y=Y2 _2-Z— q, =(m,,n,, p
my ny Po

[Mog yrnom mexay npsiMbIMn NOHMMatoT
yrosi Mexay HanpaensawoLWMMy BEKTOpaMm

L2
coSs ¢ = 9-92 _ mymy + n4Ny + P1P2
~ |~ 2 2 2 2 2 2
q1 q2 m1 +n1 +p1 . m2+n1 +p2
my Ny Py
L1HL2 — - - L1 1 LZ — MMy +MNyNy + P1Po = 0

my Ny P
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Yron mexay npsasMou U NMNOCKOCTbIO

[ycTb Nnpamag L 3apaHa X=X, Y-—-Y, Z-2

KaHOHNYECKM YpaBHEHNEM. m n p

MnockocTb p 3agaHa o6wmm ypasHenem: Ax +By +Cz+D =0

Yrnom mexagy npsmMoun 1 NioCKOCTbI0 Ha3biBAeTCA yron mexay
NPAMON U NPOoeKLnen 3Ton NPAMON Ha NIOCKOCTb.

LA

4 2 cos(ﬁ,ﬁ):cos(g—q)):sinq) —

q-N|
q]|N|

m-A+n-B+p-C

_ \/m +n?+p? A +B2+C )

Lilp &m-A+n-B+p-C=0



